证券代码: 601619 证券简称: 嘉泽新能 公告编号: 2022-017

债券代码: 113039 债券简称: 嘉泽转债

宁夏嘉泽新能源股份有限公司 关于股东权益变动的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

宁夏嘉泽新能源股份有限公司(以下简称"公司")三届一次董事会、三届一次监事会及2021年第四次临时股东大会审议通过了《关于GLP Renewable Energy Investment I Limited以协议转让方式对公司进行战略投资的议案》,具体内容详见公司于2021年10月11日在指定信息披露媒体上披露的《宁夏嘉泽新能源股份有限公司关于股东签署股份转让协议暨权益变动的提示性公告》(公告编号:2021-109)、《宁夏嘉泽新能源股份有限公司简式权益变动报告书》(信息披露义务人:GLP Renewable Energy Investment I Limited)、《宁夏嘉泽新能源股份有限公司简式权益变动报告书》(信息披露义务人:金元荣泰投资管理(宁夏)有限公司)。

近日,上述股东权益变动的股权过户工作已完成。 特此公告。

宁夏嘉泽新能源股份有限公司 董 事 会 二0二二年二月二十五日